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В Британії відповіли на
чутки про відставку
Стармера, - Sky News
20:41 17.05.2026 Нд

Британську політику штормить через "гарячкові спекуляції"
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СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер збереже
свою посаду щонайменше до початку літніх канікул
парламенту, попри чутки у ЗМІ щодо можливої зміни
лідера Лейбористської партії.

Про це заявила міністр культури Британії Ліза Ненді,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Sky News.

Читайте також: Ексміністр охорони здоров'я Британії кинув
виклик Стармеру і балотуватиметься в прем'єри

Позиція уряду та внутрішні процедури

За словами Ненді, численні повідомлення у пресі про наміри
інших чиновників, зокрема Веса Стрітінга, Енді Бернема чи
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Анджели Рейнер, кинути виклик чинному прем'єру, є "піною та
нісенітницею".

Вона наголосила, що у Кабінеті міністрів закликають до єдності
задля виконання обіцянок перед виборцями.

"Я кілька разів розмовляла з прем'єр-міністром протягом
останнього тижня, і він чітко заявив кабінету міністрів, що якщо
люди хочуть кинути йому виклик, для цього є процедура. Є
спосіб розпочати боротьбу за лідерство, стати лідером
Лейбористської партії та стати його наступником. Ніхто ще
цього не робив", - підкреслила міністр.

Вона також додала, що постійна зміна політичних лідерів
лише шкодить державі, адже під час внутрішніх розбіжностей
робота уряду фактично зупиняється.

Водночас Ненді зазначила, що рішення про подальшу
боротьбу за посаду зрештою залежатиме від самого Стармера,
депутатів та британського народу.
Криза в уряді Великої Британії

Нагадаємо, внутрішньополітична ситуація навколо прем'єр-
міністра Великої Британії Кіра Стармера суттєво загострилася
у травні 2026 року після розгромної поразки Лейбористської
партії на місцевих виборах.

Тоді очільник уряду офіційно взяв на себе відповідальність за
провал на виборах, проте категорично відмовився добровільно
йти у відставку та пообіцяв боротися за збереження своєї
посади.

Водночас тиск усередині уряду продовжував стрімко зростати.
Частина високопосадовців Кабінету міністрів, серед яких
міністр культури Ліза Ненді та очільник відомства охорони
здоров'я Вес Стрітінг, виступили зі спільною позицією та
почали вимагати відставки Стармера через невтішні результати
виборчих перегонів і падіння державних облігацій країни.

Згодом політична криза переросла у відкрите протистояння,
коли колишній міністр охорони здоров'я Великої Британії Вес
Стрітінг офіційно кинув виклик Стармеру і заявив про намір
балотуватися на посаду лідера Лейбористської партії у разі
оголошення внутрішньопартійних виборів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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